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Т
ерме Чатеж су постале 
синоним за породичан 
одмор и велнес викенд. 
Налазе се у општини 
Брежице у источној Сло-
венији, на граници са 

Хрватском, а од Београда су удаље-
не свега неколико сати вожње, или 
тачније 430 км. 

У јуну 2025, свечано је обеле-
жено 100 година од почетка ор-

ганизованог туризма, започетог 
изградњом првог хотела 1925. 
Временом, терме су се развијале и 
постале најпосећеније термално 
одмаралиште у регији. Занимљи-
во је да се цео комплекс налази на 
чак 11 термалних извора, где вода 
извире са дубине од 300 до 600 
метара. Лековита вода на самом 
извору има 42°Ц, што, уз уживање 
у купању, омогућује прави одмор и 

миран сан током целе године. По-
следњег викенда у мају, у присуству 
бројних посетилаца, жељних воде-
них авантура и сунчања, званично је 
отворена Летња термална ривијера. 
Смештена је на више од 12.000 ква-
дратних метара водених површина 
и не представља класичан аквапарк, 
већ у њему подједнако уживају по-
родице са децом, парови и љубитељи 
велнес одмора. У оквиру комплекса, 
на располагању су различити садр-
жаји, и то на термалним изворима 
чија је температура воде савршена: 
тобоган бумеранг, троструки тобо-
ган, спора река, базен са таласима, 
гусарско острво, дечји аквапарк, 
олимпијски и неколико мањих базе-
на, као и  хидромасажна зона за оп-
уштање. Деца овде заиста уживају, 
тако да немају времена за игрице и 
и мобилне телефоне. Кад огладните, 
ту су Снек бар, нови гастро Киоск, 
понуда азијске кухиње, и наравно, 
кремшните, сладоледи и остали 
слаткиши којима је немогуће одо-
лети!

ИЛУСТРОВАНА РЕПОРТАЖА

Терме Чатеж и дворци у околини 

 СЕ ПАМТИ
ЛЕТО КОЈЕ  

Ако размишљате где бисте отишли на продужени викенд или 
краћи одмор, онда је ова дестинација одличан избор. То је највећи 
термални комплекс у централној Европи у коме се породична 
забава, велнес уживање и бег од свакодневице стапају у једно 
неодољиво искуство. Уколико све допуните излетима до прелепих 
средњевековних здања Мокрице и Брежице, нећете се покајати
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Велика предност Терми Чатеж 
јесте и разноврстан смештај, при-
лагођен сваком типу гостију. Хо-
тел Терме намењен је онима који 
желе комфор, мирнији амбијент и 
додатни велнес угођај, док је Хотел 
Топлице нарочито привлачан по-
родицама захваљујући доброј по-
везаности са воденим садржајима. 
Посебно је популаран реновирани 
Хотел Топлице-Фемили инн, који 
не само да је најстарији у оквиру 
комплекса, већ је данас први сло-
веначки породичан хотел у којем 
је све подређено деци. Осликане 
породичне собе, играонице, ани-
мација и чињеница да не постоји 
класична рецепција, већ велика 
играоница у којој се стварају нова 
пријатељства, чине да за овај хо-
тел постоји листа чекања. На само 
пар минута хода од термалног цен-
тра, налази се Терме Village, кон-
цепт смештаја за госте који воле 
приступачнији и опуштенији 

За оне који од одмора очекују и 
истинско опуштање, Велнес ривије-
ра представља мирнији, елегантнији 
свет унутар комплекса. Овај простор 
је намењен само одраслима и обух-
вата различите сауне, од финске и 
инфрацрвене до парних и сланих 
купатила, хидромасажне базене, 

хладне и топле зоне. Зимска Тер-
мална ривијера омогућава купање 
током целе године, у затвореним ба-
зенима са термалном водом. Управо 
та комбинација летње разиграности 
и зимске удобности, чини Терме 
Чатеж дестинацијом којој се гости 
радо враћају у свако доба године.  

Хотел Toplice 
Family IN –  
први  
словеначки хотел 
за децу

Гусарско острво посебно 
воле малишани

Спора река је 
посебна атракција за 
све генерације

Летња термална ривијера 
jе смештена на 12.000 

квадратних метара 
водених површтина
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 боравак у природи. У њему се 
налази апартманско насеље, камп, 
неколико различитих типова мо-
билних кућица и глампинг смештај. 
Посебно је популаран Гусарски за-
лив, јединствени део ризорта, ин-
спирисан авантуристичком причом 
о гусарима и представља атракцију 
са дрвеним кућицама и мостићима 
који се налазе на средини малог 
језера. 

У хотелима и ресторанима унутар 
комплекса, акценат је на разноврс-
ним и богатим оброцима, од јутарње 
кафе и доручка до вечере после ба-
зена, љубазном особљу и опуштеној 
атмосфери. Ми смо били смештени 
у Хотелу Терме, и заиста, храна је 
била преукусна. 

Поред активности на отвореном, 
на располагању су вам бицилистич-
ке стазе, спортски терени за тенис, 
рукомет, одбојку, а како се комплекс 
налази на термалним изворима, 
систем наводњавања омогућава иг-
рање фудбала 365 дана у години, 
што га чини идеалним за спортске 
припреме. У оквиру комплекса је и 
СПАР продавница, инфо центар, ка-
зино, неколико мањих продавница 
са сувенирима и опремом за летње 
авантуре. Једно од главних места 
окупљања увече је Cabana Lounge & 
Play Bar, где се организују караоке, 
радионице припреме коктела, кви-
зови, друштвене игре, и наравно, ту 
је и незаобилазни билијар, који уз 
коктеле и смех, траје сатима. 

Када желите да направите малу 
паузу од термалних базена и сун-
чања, у непосредној близини Терми 
Чатеж, налазе се два импресивна 
дворца, која једноставно, морате 
обићи.

Дворац Мокрице, средњовеков-
но здање окружено стогодишњом 
шумом, делује као место из бајке, и 
удаљено је око 10 км од Чатежа. Ње-
гова историја сеже вековима уназад, 
а данас је претворен у атрактив-
ну дестинацију која спаја наслеђе, 
гастрономију, боравак у природи 
и дискретни луксуз. Под зидинама 
дворца простире се чувени голф 
терен са 18 рупа на око 66 хектара 
зеленила, дело славног архитекте 
Доналда Харадинеа, због чега су Мо-

Због атрактивног амбијента овде 
се често организују и пословни 
догађаји и интимне прославе

Бајковити замак 
Мокрице, окружен 

стогодишњом шумом 
и пространим голф 

тереном
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од најлепших барокних дворана у 
Словенији, украшена импресив-
ним фрескама које вас остављају 
без даха. Двориште, тераса и око-
лина, често су место одржавања 
различитих културних догађаја, 
концерата, радионица и свеча-
ности. Такође, и овде се организују 
венчања, јер је ово савршен ро-
мантичан амбијент са раскошном 
салом, барокним степеништем и 
зидинама које памте векове. На-
кон разгледања дворца, обавезно 
се попните на Водоторањ, симбол 
града Брежице, како би се упозна-
ли са занимљивом причом о води 
и термалним изворима. Са врха се 
пружа диван панорамски поглед 
на град и околину. 

Ако овог лета тражите дестина-
цију која је близу, а довољно посеб-
на да вам остане у сећању дуго након 
повратка кући, Терме Чатеж би лако 
могле бити ваш избор. �

крице посебно привлачне 
љубитељима голфа. Смештај 
у оквиру имања, укључујући 
Форест Хотел и породичне 
suite јединице, пружа мо-
гућност да се у дворцу и ње-
говој околини остане дуже 
од неколико сати. А ла карт 
ресторан 1444 (име је до-
био по години 1444. када се 
први пут спомиње дворац), 
додатно појачава утисак 
посебности, када ручак или 
вечера постају мали свечани 
догађај. И ми смо уживали 
у фантастичном ручку, на 
савршено покошеној трави 
енглеског парка старог 200 
година испред дворца, који 
је припремио шеф Здравко, 
окружени дрвећем и погле-
дом на капелицу Свете Ане 
и четири камене статуе 
које представљају четири 
годишња доба. Мокрице су 
данас и место на коме се 
организују разни пословни 
догађаји и интимне просла-
ве, а због свог специфичног 
амбијента инспирише и парове који 
маштају о романтичном венчању, да 
управо ту организују своју свадбену 
прославу.

У непосредној близини је и дво-
рац Брежице, један од најрепре-
зентативнијих историјских здања 
у овом делу Словеније. Данашњи 
дворац подигнут је средином 16. 
века, на месту старијег утврђења 

разореног током Сељачке буне 
1515. године, а касније су га пле-
мићке породице преобликовале у 
елегантну резиденцију. Данас се у 
њему налази Посавски музеј Бре-
жице, у коме се упознајете са бога-
том регионалном историјом, архе-
ологијом, уметношћу и културним 
наслеђем. Посебан драгуљ дворца 
је чувена Витешка дворана, једна 

Витешка дворана у 
дворцу Брежице

Водовдни торањ 
у Брежицама 
и панорамски 

поглед са њега
(доле десно)

Дворац Брежице подигнут је средином 16. века


